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 2: ات تعداد صفح همانا با یاد خداوند دلها آرام می گیرد.                              –))الا بذکر الله تطمئن القلوب((

 بارم  1صفحه:                                               سؤالات                                                   ردیف 

 درست یا نادرست بودن عبارتهای زیر را مشخص کنید:  1

𝑓(𝑥)الف( تابع   = −2𝑥2 + 4𝑥 1)ی  روی بازه,  است.  نزولی اکیدا   (∞+

𝑦اگر تابع    ب( = 𝑓(𝑥)    در𝑥 = 𝑎 آنگاه اشد پیوسته نب𝑦 = 𝑓(𝑥)   در𝑥 = 𝑎  یر نیست.پذ مشتق 

𝑓(𝑥)تابع  راست  حد ج(  =
|𝑥|

[𝑥]
𝑥در    =  است.   ∞+برابر   0

𝑥د(   = 𝑓(𝑥)نقطه می نیمم نسبی تابع    1 = √𝑥 −  می باشد.  1

1 

 جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید: 2

log1     در نامعادله  الف(

2

2𝑥 − 1 >  ..............است..................برابر با  𝑥   دود ح   0

𝑦قطه عطف تابع  مجانب قائم و ن  ب( = 𝑡𝑎𝑛𝑥    در بازه(
−𝜋

2
,

𝜋

2
 و ......................است.به ترتیب برابر.................  [

 

0.75 

𝑓(𝑥)نمودار  الف(  3 = −𝑥2 + ,1−]در بازه   1  د رسم کنی [1

𝑔(𝑥)نمودار    𝑓(𝑥)ب( به کمک نمودار   = 𝑓(2𝑥 − 1) +  دامنه و برد آن را بدست آورید.و  را رسم    1

 

1.25 

𝑝(𝑥)  در چند جمله ای  4 = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 + 𝑥 + 𝑏     ،𝑎  و   𝑏    بر   بیابید به طوری که را𝑥 +  و بخشپذیر    2
𝑥  باقیمانده تقسیم آن بر  −  باشد. 4مساوی 1

1.25 

𝑦خط  5 = 𝑦نمودار تابع با ضابطه  1 = 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑠𝑖𝑛𝑥   0]بازه  را در, 2𝜋]  ؟چه نقاطی قطع می کند در 
 

1.25 

𝑦اگر نمودار زیر مربوط به تابع   6 = a sin 𝜋 (
1

2
− 𝑏𝑥) + 𝑐    باشد، مقادیر𝑎   ،𝑏   و𝑐  .را بیابید 

 

1.5 

 .بیابید زیر را  ودحد  7

lim  )الف  
𝑥→2−

[𝑥2]−[𝑥]2

𝑥2−4
)ب                          lim

𝑥→−∞

√𝑥2+𝑥

2𝑥−1
 

 

 

 

1.25 

𝑓(𝑥)جانبهای قائم و افقی تابع  م 8 =
2𝑥−3

|𝑥|−1
 1.5 را بدست آورید.  
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)2) 
 

𝑥در نقطه   𝑓در شکل مقابل تابع خطی   9 =  مماس شده است.   𝑔بر نمودار تابع   2

limاگر  
𝑥→2

𝑔(𝑥)−𝑔(2)

𝑥−2
= (2)′(𝑓𝑔)مقدار   باشد  4 + 𝑓′(1).را محاسبه کنید 

 

1.25 

𝑓(𝑥)فرض کنید   10 =
√2𝑥2−3𝑥

𝑥+1
 حاصل حد زیر را بیابید. 

lim
ℎ⟶0

𝑓(1 + ℎ) − 𝑓(1)

ℎ
 

1 

𝑓(𝑥)پیوستگی و مشتق پذیری تابع    11 = [𝑥]𝑠𝑖𝑛𝑥   را در𝑥 =  ، بررسی کنید.  0
 

1.5 

 مشتق توابع زیر را بدست آورید. )ساده کردن مشتق الزامی نیست(  12

  g(𝑥) = √√𝑥−2𝑥

√𝑥
3

+𝑥
𝑓(𝑥)                     ب)  = 𝑠𝑖𝑛2(𝑡𝑎𝑛

1

𝑥
 )الف   (

1.5 

𝑔(𝑥)در تابع با ضابطه   -1 13 = √𝑥 −
2

𝑥
𝑥ای در  آهنگ تغییر لحظه   = ی و آهنگ تغییر متوسط در بازه   1

[1,  را به دست آورید. [4

1 

𝑔(𝑥)اگر   -2 14 =
𝑥2+1

𝑥
(1)′(𝑓og)و    =  .را بیابید  𝑓′(2)باشد.   3

 

1 

𝑓(𝑥)جدول رفتار و نمودار تابع  15 =
1

3
𝑥3 − 2𝑥2 + 3𝑥 .را رسم کنید 

 

 

2 

𝑓(𝑥)تابع  16 = 𝑎𝑥3 + 𝑏𝑥2  یب ضرامفروض است𝑎  و𝑏  تعیین کنید به طوری که𝐴(1,  عطف ینقطه (2

 تابع باشد. 

 

1 

 پیروز و سربلند باشید.
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 2حسابان آزمون  درس:    کلید

       دوازدهم پایه: 

 ریاضی  رشته:   

 ----------- نام و نام خانوادگی:  

 ------------- نام آموزشگاه:  

 

 11/02/1402تاریخ امتحان:   به نام آنکه جان را فکرت آموخت 

 دقیقه   120مدّت امتحان: 

 صبح   10ساعت شروع:

 سؤال 16 سؤالات :تعداد 

 سؤال: قاسمیان طراح 

 هگیلویه و بویراحمداستان ک  وپرورشآموزشاداره کل  

 معاونت آموزش متوسطه 

    ------------ منطقه  / سؤالات شبه نهایی   کلید

 1402  ماهاردیبهشت 

 

 4:  ات تعداد صفح همانا با یاد خداوند دلها آرام می گیرد.                              –))الا بذکر الله تطمئن القلوب((

 بارم  1صفحه:                                                                                            2تصحیح حسابان راهنمای  ردیف 

 درستالف(  1

 ( درست ب
 نادرستج( 

 نادرست د( 

1 

,∞−)الف(   2 1) 

𝑥  ب( =
𝜋

2
𝑥            و          = 0 
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1 

 پیروز و سربلند باشید.

 


